

Zastupitelstvu Prahy 1, dne 13.09.23

Napravte výpověď nájemní smlouvy klubu ŠATLAVA - prostoru v majetku městské části P1.

Na základě stížnosti zástupce SVJ v domě Saská 7. (jejíž věcná správnost a naléhavost radikálního řešení je zpochybněna), byla majitelem, ukončena nájemní smlouva přízemních prostor a tím i likvidováno občanské kulturní centrum Klub Šatlava. Slyšeli jsme, neověřené informace, jak prostory kulturního stánku využít: jako sklad tvorby mosteckých umělců, nebo soukromý prostor k exkluzivnímu společenskému využití stěžovatele. Pro toto rozhodnutí platí: Je to pokus Šatlavu transformovat podle představ podnikatelské kontroly a zisku.

„Náhradou“ přidělila P1 náhradní prostory pro hudební produkce, spolku Dobrá Šatlava, (který se od původního spolku oddělil s příspěvkem na vnitřní úpravy 360t. korun). Pokud nedojde k obnovení nájemní smlouvy s tradičním klubem ŠATLAVA, za stejných podmínek jako dosud, bude veřejnost a vaši voliči pro tuto podezřelou rošádu hledat, (i když jistě neprávem), vysvětlení v obskurních zákulisních lobbystických či dokonce korupčních praktikách.

V principu jde o rozhodování, mezi veřejným občanským kulturním a společenským zájmem a invazivním, věcně nepřislušným soukromým zájmem o ukořistění prostor. Kouzlo Šatlavy je klubový domicil v místě s dotekem staleté historie. Historie Klubu ŠATLAVA je jedinečný modelový příklad neziskové, spontální kulturní občanské iniciativy a kreativity.

„Kampa střed světa“ není jen bonmot. Ta Zlatá Praha : Staré město, Malá strana a Hradčany, to je to naše české zlato. Krása a jedinečnost nese sebou odpovědnost radnice Prahy 1, nejen vůči zbytku Prahy, ale k celé republice i obrazu Prahy ve světě. Proto není důležité kolik má Klub malostranských rezidentů. Protože Malá strana přitahuje jako městský model přívětivého a obyvatelného a bezpečného města. Chceme-li prosperovat, myslím i celostátně, musíme genius loci „Jedinečné Prahy“ umět prezentovat pro svět obdivovatelů a najít míru koexistence turizmu s místním životem. Saská ulička je oázou klidu ve srovnání s Mosteckou nebo Karmelitskou. Proto stížnosti na hluk zní jako z pohádky o princezně na hrášku. Zastupitelstvo je tu k tomu, najít konsens mezi zájmem veřejným a predátorským profitem, který postupně likviduje malostranskou občanskou strukturu. Klub ŠATLAVA do Zlaté Prahy bezpodmínečně patří.

*VIRÍ ČEBERT*

Městská část Praha 1 - UMC

Doručeno: 13.09.2023

UMCP1 420915/2023

listy: 1 přílohy:



mc01es16049ec